



В городе Чернушке подросток обвиняется в краже сопряженной с незаконным проникновением в жилище

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 17-летнего жителя города Чернушка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, вечером 4 февраля 2015 года, молодой человек, а также двое его 13-летних приятелей пришли в гости к 14-летней знакомой. В квартире у знакомой они употребляли спиртные напитки, после чего остались у нее ночевать. На следующий день школьница ушла на учебу, оставив подросткам ключи от квартиры. В этот же день злоумышленники вернулись в квартиру, открыли дверь ключами и тайно похитили оттуда плазменный телевизор стоимостью более 13 тысяч рублей. Впоследствии они сдали телевизор за деньги в один из ломбардов города Чернушка. В ходе следствия телевизор был изъят следователем и возвращен потерпевшей. Уголовное преследование в отношении 13-летних злоумышленников прекращено следователем в связи с недостижением ими возраста привлечения к уголовной ответственности.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/908726>